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Ａ　そう思う
Ｂ　どちらかというとそう思う
Ｃ　どちらかというとそう思わない
Ｄ　そう思わない

①教育目標
A B C D

問
01

学校の目標は、わかりやすく示されて
いる。

問01 57% 33% 7% 3%

問
02

学年目標・学級目標をよく知ってお
り、その実現に向けて努力している。

問02 38% 55% 5% 2%

②教育課程・授業
A B C D

問
03

授業の先生たちから、評価の方法やそ
の基準が伝えられている。

問03 59% 38% 3% 0%

問
04

先生たちはわたしたちの能力や努力を
適切・公平に評価してくれている。

問04 63% 35% 1% 1%

問
05

通知票は、学力や達成度をよくわかる
ように工夫されている。

問05 57% 37% 4% 2%

問
06

指導方法の工夫等によって、わかりや
すく充実した授業を行っている。

問06 55% 37% 6% 2%

問
07

家庭学習の習慣がつけられるよう、適
切な指導が行われており、家庭学習の
習慣がついている。

問07 34% 40% 18% 8%

問
08

あなたには、しっかりとした学力がつ
いてきている。

問08 29% 55% 12% 4%

問
09

学校に置いてよいとされているもの以
外の勉強道具は持ち帰っている。

問09 68% 20% 7% 5%

問
10

あなたは、新聞を読んだり、読書をす
る習慣がついている。

問10 35% 25% 25% 15%
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③生徒指導
A B C D

問
11

先生たちは、私たちの間違った行動な
どに対してきちんと指導してくれる。

問11 68% 29% 3% 0%

問
12

あなたは、あいさつ、服装、マナーな
ど、社会の一員としての基本が定着で
きている。

問12 56% 40% 3% 1%

問
13

学校のきまりやマナーはわかりやす
く、適切なものである。

問13 54% 38% 6% 2%

問
14

他人を思いやり、生命や人権を大切に
している。

問14 73% 26% 1% 0%

問
15

先生たちは、私たちの相談には気軽に
応じてくれる。

問15 56% 37% 6% 0%

問
16

新型コロナウイルス感染症防止対策
は、徹底できている。

問16 55% 39% 5% 0%

問
17

台風や地震などに対して、どのように
行動すればよいか、学校からわかりや
すく連絡されている。

問17 63% 33% 4% 1%

④進路指導
A B C D

問
18

将来の進路や職業、生き方について考
える機会がある。

問17 50% 33% 4% 1%

⑤生徒の自主活動
A B C D

問
19

部活動に対する指導体制が整備されて
おり、積極的に参加している。

問18 47% 40% 6% 6%

問
20

常任委員会をはじめとする生徒会活動
は盛んである。

問20 39% 46% 14% 1%
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⑥環境整備
A B C D

問
21

あなたは、清掃活動を班員と協力し
て、責任を持って清掃できている。

問21 69% 28% 3% 0%

問
22

清掃がよくなされており、校内緑化、教室
や廊下の掲示物、校内の雰囲気など、学ぶ
環境づくりがよくなされている。

問22 51% 45% 4% 0%

問
23

学校環境はよく整備され、施設や備品
が充実している。

問23 51% 39% 10% 0%

⑦学校図書館
A B C D

問
24

本校図書館では、生徒の学習ニーズに
応じた図書資料の提供や、図書の充実
が図られている。

問24 64% 34% 3% 0%

⑧その他
A B C D

問
25

情報機器の充実及びその活用により、
教育内容の充実が図られている。

問25 68% 27% 5% 0%

問
26

ICT等を活用した健康観察調査や連絡
は、有効に活用できている。

問26 65% 33% 2% 0%

問
27

学校の雰囲気はよく、楽しく学校生活
を送っている。

問27 61% 36% 3% 0%

問
28

古佐田丘中学校に入学してよかったと
思っている。

問28 61% 34% 5% 0%
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